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Новости / Изменения в работе

⚡ Изменили Порядок заполнения аттестатов
Что изменилось: Минпросвещения изменило Порядок заполнения, учета и выдачи аттестатов. Ведомство исключило часть правок об ОДНКНР, которые надо было применять с 1 сентября 2022 года. 
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ВАЖНО

Изменения в Порядке заполнения аттестатов действуют с 24 декабря 2022 года



Ведомство исключило из Порядка фразу «предметной области “Основы духовно-нравственной культуры народов России” (по уровню основного общего образования)». Однако это не повлияет на правила заполнения аттестатов и особенности внесения ОДНКНР в аттестат за 9-й класс. Поэтому ОДНКНР, как и прежде, не надо вписывать как предметную область. Указывайте ОДНКНР как отдельный предмет, если так предусмотрели в учебном плане. Если включили ОДНКНР как модуль в составе другого предмета, то отдельно ОДНКНР в аттестат не вписывайте. Итоговую отметку за ОДНКНР выставляйте, если предмет: 

· входил в обязательную часть учебного плана;

· входил в формируемую часть учебного плана, но на изучение за два учебных года отвели 64 часа и больше; 

· завершили изучать до 9-го класса.

Минпросвещения назвало алгебру, геометрию, вероятность и статистику курсами. Однако, в старом ФГОС ООО, который продолжает действовать, есть предметы математика, алгебра, геометрия в обязательной предметной области «Математика и информатика». Считаем, что на них можно распространить те же правила – включить их в расчет итоговой отметки по математике за 9-й класс. Теперь ее надо считать как среднее арифметическое годовых отметок по учебным курсам «Алгебра», «Геометрия», «Вероятность и статистика» и экзаменационной отметки выпускника. 
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ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

Надомное обучение: заготовки, чтобы аргументировать возражения родителей>> 


Оставили новшество о том, что «зачтено» можно ставить только по изо и музыке. А по физкультуре разрешили выставлять «зачтено», только если ученик относится к специальной медицинской группе. Всем остальным выпускникам придется ставить отметку в баллах. 

Не стали менять и укороченный срок выдачи аттестатов – в три рабочих дня вместо десяти. Как и прежде, срок отсчитывайте от даты, когда издали приказ об отчислении выпускников. 

Источник: приказ Минпросвещения от 07.10.2022 № 889 
